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“Cree en ti mismo y en lo que eres. Se consciente de que hay algo en tu interior que es mas grande que cualquier
obstaculo”
Christian D, Larson.

INDICACIONES GENERALES
¢ Lea detenidamente cada pregunta y conteste lo solicitado.

e No puede utilizar calculadoras

* En el caso de deshonestidad académica se procedera de acuerdo a lo dispuesto en el Reglamento de la
LOEL.

e Cada pregunta tiene el valor de 1 punto.

¢ Tiempo de duracién 40 minutos.

CUESTIONARIO

M.4.1.3. Operar en Z (adicién, sustraccion, multiplicacion, divisién) de forma numérica, aplicando el orden de operacion.

1. Resuelve el problema.

Un comerciante hizo un negocio en la mafiana y perdié $ 250; en la tarde realizé un nuevo negocio y gané lo
suficiente para recuperar la pérdida de la mafiana y aumentar su capital en $ 1 200. Representa cada valor con un
nimero entero y determina cudnto dinero le queda, si al comienzo del dia tenia una deuda de $ 185.

Operacion Respuesta

Destreza: M.4.1.9. Aplicar las propiedades algebraicas de los nimeros enteros en |a solucién de polinomios
aritmeéticos.
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2.- Suprime los signos de agrupacion y resuelve.

[3:(5:3)+25]-[(8+2)=(8+4)]

a) 180
b) -345
c) 34

d) 140

3.-  Suprime los signos de agrupacion y resuelve.

WV(12—3-44+10)2 ——12+13 —15=5(—1)7°

a) 204
b) 108
c) 144

d) -244

Destreza: M.4.1.15. Establecer relaciones de orden en un conjunto de nimeros racionales utilizando la recta
numeérica y la simbologia matematica (=,).

4.- Escribe un nimero que haga verdadera cada relacion.
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M.3.1.13. Resolver problemas que requieran el uso de operaciones combinadas con nimeros naturales e
interpretar la solucién dentro del contexto del problema.

5.- Resuelva el siguiente ejercicio polinomios aritméticos y seleccione la respuesta.

-12{-7+[-4(-2- 3) +5-(-10-2)] +15}

a) 905
b) -588
c)-278

d) 467

6.- Resuelva el siguiente ejercicio polinomios aritméticos y seleccione la respuesta.

9{-5[-7- (-3- 4)]+6}-4

a) 903
b) -49
c)-32

d) -306
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7.- Resuelva el siguiente ejercicio polinomios aritméticos y seleccione la respuesta.

5+(10-2:3)+2+5-6—-3

a) -56
b) -98
c)-30

d) 34

8.- Resuelva el siguiente ejercicio polinomios aritméticos y seleccione la respuesta.

10-vV4 - Y8—-(5-5—7) + (20 +2%)

a)-37
b) 75
c) 27

d) 90

M.4.1.13. Reconocer el conjunto de los racionales e identificar sus elementos.

9.- Simplifica las siguientes fracciones hasta su forma irreducible.

36

60

20
300
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10.- Ubica los siguientes puntos en el plano cartesiano: Arrastre la estrella y el corazdn en el plano cartesiano.
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